Орг химия (64 из 64)Гибридизация

Теоретические основы химии.( 50 из 116) Типы химических связей. Кристаллические решетки.

Верны ли следующие суждения об ацетилене?

	А.
	В молекуле ацетилена между атомами углерода присутствуют только π-связи.

	Б.
	При взаимодействии ацетилена с бромной водой разрывается π-связь между атомами углерода.


1)верно только А

2)верно только Б

3)верны оба суждения

4)оба суждения неверны

Каждый атом углерода в молекуле ацетилена образует

1)четыре -связи 

2)две - и две -связи 

3)три - и одну -связь

4)одну - и три -связи

B молекуле ацетилена имеются

· 1)две - и две -связи

· 2)две - и три -связи

· 3)три - и одна -связь

· 4)три - и две -связи

В молекуле бутена-1 между первым и вторым атомами углерода

· 1)2- и 2-связи

· 2)1- и 2-связи

· 3)2- и 3-связи

· 4)1- и 1-связь

Число -связей в молекуле пропина равно

1)1    2)2   3)3   4)4

Количество -связей в молекуле этилена равно

1)6   2)2   3)5   4)4

В молекуле какого вещества все атомы углерода находятся в состоянии sp2-гибридизации?

1)гексан   2)гексен

3)бензол   4)толуол

В молекуле бутана каждый атом углерода находится в состоянии гибридизации

  1)sp 2)sp3 3)sp3d 2 4)sp2
Число -связей в молекуле пропионовой кислоты равно

  1)11  2)10  3)9  4)8

Число σ-связей в молекуле тетрахлорметана

1)1  2)2  3)3  4)4

Только σ-связи присутствуют в молекуле

1)этилена  2)бутадиена

3)бензола  4)циклобутана

В молекуле какого вещества все атомы углерода находятся в состоянии sp2-гибридизации?

1)этанола  2)фенола

3)ацетилена  4)этандиола

B молекуле этилена имеются

· 1)одна - и одна -связь

· 2)две - и три -связи

· 3)пять - и две -связи

· 4)пять - и одна -связь

Атом кислорода в молекуле фенола образует

· 1)две σ-связи

· 2)одну σ-связь

· 3)одну σ- и одну -связи

· 4)две -связи

В молекуле бутина-2 между вторым и третьим атомами углерода

· 1)2- и 2-связи

· 2)1- и 1-связь

· 3)1- и 2-связи

· 4)2- и 1-связь

Две -связи присутствуют в молекуле

· 1)пропина

· 2)бутена-1

· 3)циклобутана

· 4)пропана

Число π-связей в молекуле бутина-2 равно

1)1  2)2  3)3  4)4

В молекуле какого вещества длина связи между атомами углерода наибольшая?

· 1)ацетилена

· 2)этана

· 3)этена

· 4)бензола

Только σ-связи присутствуют в молекуле

· 1)метилбензола

· 2)изобутана

· 3)цис-бутена–2

· 4)дивинила

В молекулах какого вещества отсутствуют -связи?

· 1)этина

· 2)изобутана

· 3)этена

· 4)циклопентена

И для ацетилена, и для пропина характерны:

· 1)тетраэдрическая форма молекулы

· 2)sp-гибридизация всех атомов углерода в молекуле

· 3)реакция гидрирования

· 4)наличие только σ- связей в молекулах

· 5)горение на воздухе

· 6)реакции с галогеноводородами

В карбонильной группе атом углерода находится в состоянии гибридизации

· 1)sp
· 2)sp2
· 3)sp3
· 4)sp3d 2
Две -связи имеются в молекуле

· 1)этана

· 2)бутена-1

· 3)бутена-2

· 4)этина

В молекуле какого вещества все атомы углерода находятся в состоянии sp2-гибридизации?

· 1)гексана

· 2)гексена

· 3)этана

· 4)этена

Установите соответствие между названием соединения и типом гибридизации атомных орбиталей углерода в нем.

СОЕДИНЕНИЕ

А)циклобутан

Б)этанол

В)бутадиен-1,3

Г)этин

ТИП ГИБРИДИЗАЦИИ АТОМНЫХ ОРБИТАЛЕЙ

1)sp
2)sp2
3)sp3
В молекуле 2,2-диметилбутана тип гибридизации атомных орбиталей атомов углерода

· 1)только sp3
· 2)только sp2
· 3)sp3  и  sp2
· 4)sp3,  sp2  и  sp
Установите соответствие между названием соединения и типом гибридизации атомных орбиталей углерода в нем.

CОЕДИНЕНИЕ

А)бензол

Б)этилен

В)метанол

Г)ацетилен

ТИП ГИБРИДИЗАЦИИ

1)sp
2)sp2
3)sp3
-связь имеется в молекуле

· 1)изобутана

· 2)пропанола

· 3)бутена

· 4)бутана

Число σ-связей в молекуле хлорметана

1)1  2)2  3)3  4)4

Для вещества состава С3Н8 характерно(а):

· 1)существование структурных изомеров

· 2)одинарная связь между атомами углерода

· 3)sp2-гибридизация орбиталей атомов углерода

· 4)наличие π-связи между атомами углерода

Две π-связи содержатся в молекуле

· 1)этена

· 2)бутана

· 3)бутена

· 4) этина
Число - и -связей в молекуле этилена соответственно равно

· 1)4  и  1

· 2)4  и  2

· 3)5  и  1

· 4)5  и  2

Соединением, в котором все атомы углерода находятся в состоянии 
sp2-гибридизации, является

· 1)этилбензол

· 2)бензол

· 3)метилциклогексан

· 4)бутен-1

Атом углерода функциональной группы пропановой кислоты находится в состоянии гибридизации

· 1)sp2
· 2)sp3
· 3)sp
· 4)sp3d
Атом кислорода в молекуле фенола образует

· 1)одну σ-связь

· 2)две σ-связи

· 3)одну σ- и одну -связи

· 4)две -связи

Для предельных одноатомных спиртов характерна(-о):

· 1)sp3-гибридизация атомов углерода

· 2)наличие водородных связей между молекулами

· 3)взаимодействие с гидроксидом  меди (II)

· 4)реакция гидрирования

· 5)реакция полимеризации

· 6)реакция этерификации

В молекуле формальдегида

· 1)1 σ-связь и 3 π-связи

· 2)2 σ-связи и 2 π-связи

· 3)3 σ-связи и 1 π-связь

· 4)4 σ-связи,  π-связи нет

